
Co se chystá…aneb kde se můžeme potkat 
Na následujících akcích se bude náš sbor podílet v zajištění občerstvení… 

Jedná se například o 
květnové rybářské závody, 
které pořádá obecní úřad, 

  
 
  
 
 

o Prusinskou pouťovou 
zábavu, kterou již 
několikátým rokem pořádá 
obecní 
úřad,  
 
 
 

nebo o závody  necek na 
místním koupališti, které 
bude pořádat 
naše SDH. 
Termíny budou 
včas upřesněny. 
 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

Bohatým programem Vás bude provázet Petr Jančařík, večer bude následovat taneční zábava se skupinou 

Asfalt. Občerstvení bude zajištěno po celý den. 

  

 

 

 

 
 
 

 
 
Kdo má tohle na svědomí? 
Na tvorbě tohoto plátku se podíleli: Jakub Komorous, Zbyněk Šebek, a Václav Studnička. 
 

Kontakty 
mail: info@sdhnebilovy.cz 
web: www.sdhnebilovy.cz 

 

Obecní úřad  Nebílovy 

Vás zve na 

Sraz   rodáků 
dne  9.6.2018  ve 13.00 hod. 

na  nádvoří   zámku   v   Nebílovech 
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Založeno roku 1895 

 

 

 

 

 

5. číslo hasičského zpravodaje 
květen 2018 

Nové číslo HASIČÁKU 
Je tu další rok a s ním i další číslo našich hasičských novin. V pořadí již páté… což je takové hezké 
půlkulaté číslo, takže je třeba zvážit malou oslavu.  

Pět let ve funkci 

Konec roku 2012 byl pro náš sbor opravdu velmi významný. Došlo totiž k volbě nového výboru, který měl 
za cíl přivést místní sbor opět k aktivnímu životu. Co přesně se stalo, kdo se na tom podílel a co se za těch 5 
let událo? 
         Více na straně 3… 

Velká rotační siréna aneb nová „ozdoba“ na budově 
obecního úřadu 

  
Po dlouhém jednání, vyřizování, přípravách a úpravách se během ledna roku 2018 na budovu obecního 
úřadu usadila velká rotační siréna, která je zapojena do JSVV. Co to znamená, proč k tomu došlo a jaké to 
má výhody či nevýhody se dočtete v tomto článku… 
         Více na straně 7…
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Okénko mladých hasičů 

Kolektiv mladých hasičů v Nebílovech se skládá  ze 17 žáků mladších a 2 starších žáků. Kolektiv má v 
současné době 3 vedoucí mládeže. Kolektiv se schází pravidelně na schůzkách 1 x za týden. Družstva 
kolektivu se pravidelně zúčastňují celoroční hry 
Plamen, pořádané okresním sdružením hasičů Plzeň 
- jih. Tato hra je složená z několika disciplín a to 
branného závodu, který se běží vždy na podzim 
předešlého roku a jarního kola v následujícím roce, 
kde se provádí štafeta 4x60, útok CTIF a královská 
disciplína požární útok. Ve hře Plamen za sezonu 
2016-2017 se družstvo umístilo na 8. místě v 
okrese. Družstva kolektivu se rovněž zúčastňují ligy 
okresní sdružení Plzeň jih. Naše družstvo bylo v lize 
celkově na 8 místě. V letošním roce se 1 družstvo 
zúčastnilo poháru starosty Nevřeně, kam bylo 
pozváno. Toto družstvo předvedlo krásný požární útok a obsadilo 2 místo. Obě družstva jezdila i soutěž 9. 
okrsku, nazvanou Plameňák. Kde se provádí požární útok. Naše družstva opět zabodovala a jedno družstvo 
bylo opět za celou sezonu na 2. místě. Jenom je škoda, že pořadatel neprovádí celkové vyhodnocení 
Plameňáku mladších družstev, ale jenom u starších. Na podzim družstva dostala opět pozvánku od SDH 
Nevřeň na noční závod, který se nazývá Nevřeňské bloudění. Obě družstva startovala po 22. hodině. Na 
těchto závodech byla družstva poprvé a nikdo nevěděl, co je v noci bude čekat na trase v lese. Celkem se 
zúčastnilo 100 hlídek. Naše hlídka byla 8. a druhá hlídka 19., což značí, že naše děti nedělají ostudu a snaží 
se reprezentovat vzorně náš sbor. Při závodech 9. okrsku mužů a žen v Nebílovech družstva předvedla pro 
obecenstvo ukázku požárního útoku, kde dětem byly předání nové dresy, které mají stejný potisk jako dresy 
mužů našeho SDH. Oblečení bylo zakoupeno z kasy SDH a částečně pokryto rodiči dětí. Výbor SDH a 
vedoucí mládeže pro děti připravili před koncem školního roku rozloučení před ochodem na prázdniny, 
které se konalo v areálu pode vsí za přítomnosti rodičů. Musíme konstatovat, že posezení bylo příjemné a 
zejména soutěž v petangu měla velký úspěch. Na závěr byl večer zakončen diskotékou. Tréninky probíhaly 
přes prázdniny, protože nás čekal branný závod, kterým byla odstartována nová sezona celoroční hry 
Plamen. Bylo třeba trénovat na závod jednotlivé disciplíny, jako je zdravověda, střelba, hasící prostředky a 
uzle. Tréninky byly znát a naše družstva odstartovala závod celkem úspěšně, kde bylo jedno družstvo na 
pěkném 3. místě v okrese. Je to pro sbor velmi příznivé přečkat zimu na pěkném místě a je třeba na jaře na 
úspěch navázat, proto také děti chodí i přes zimu na tréninky do místní hospody, kde se připravují v sále na 
jarní disciplíny. V listopadu bylo vyhodnocení dětské hasičské ligy za uplynulé období. Vyhodnocení bylo 
provedeno v Plzni Šeříkovce. Je ale smutné, že se slavnostního vyhodnocení nezúčastnil nikdo z výkonného 
výboru okresního sdružení a především starosta okresu. Akce byla zakončena vystoupením dětské kapely. 
Dále děti prováděli dlabání dýní a přespání na obecním úřadě. Poslední větší akcí byla Vánoční besídky v 
hostinci u Bendů, kde proběhlo malování perníčků pod dohledem paní, která se tím zabývá. Následně děti 
předvedly scénku pro rodiče . Přišel Mikuláš a děti dostaly dárky, ale i sbor, který dostal vybavení pro 
dětské disciplíny, proto děkujeme všem sponzorům, kteří se na těchto darech podíleli. Kolektiv dětí a 
vedoucí děkuji všem členům, kteří se podílí na přípravě před závody a nebo na samotných závodech. Jedná 
se většinou o členy výboru našeho SDH, ale přesto bych chtěl vyzvednou jedno jméno a to je Marek Štěpán, 
který vždy ochotně vypomůže a na překážkách a různých pomůckách stráví mnoho času. To je v krátkosti 
vše k mládežnickému kolektivu hasičů. 
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Velká rotační siréna aneb nová „ozdoba“ na budově 
obecního úřadu 
…pokračování z titulní strany 
Celá událost měla za cíl mít v obci sirénu, která bude připojena do JSVV* a bude tím pádem ovládaná 
z KOPISu**, takže bude možné vzdáleně spustit některý ze tří varovných signálů. 
Tato akce začala v dubnu loňského roku, kdy jsme kontaktovali pána, který se připojováním sirén zabývá. 
Ten nás po osobní návštěvě zklamal s informací, že naši současnou sirénu není možné do JSVV připojit a 
tak jediný způsob je pořídit jinou – větší sirénu. Dostali jsme na výběr dvě možnosti jak akci zrealizovat. 
První možnost byla, že firma, která montáže provádí si vše zařídí od A do Z a druhá možnost byla, že si 
většinu věcí připravíme sami a firma provede pouze montáž a samotné připojení. 
Abychom příliš nezatěžovali obecní rozpočet, rozhodli jsme se pro druhou variantu. 
V této fázi se do hry vložil OÚ, který převzal komunikaci s hasiči a s dodavatelskou firmou. 
Na nás už jen předávali věci, které bylo třeba připravit, nebo upravit.  
Bylo nutné vyměnit několik střešních tašek, udělat výztuhu (opěru) pro podstavec sirény a upravit elektrický 
přívod k siréně. 
Zde bych rád poděkoval všem, kteří se na akci podíleli… konkrétně paní Libuši Kučerové, Janu Kučerovi 
st., Janu Kučerovi ml. a Zbyňku Šebkovi. 
Když bylo vše připravené, přijela velká automobilová plošina, 
díky které bylo možné sirénu dostat na střechu (jen pro 
představu… váha sirény je cca 100 kg). 
Vše se podařilo a tak 18. ledna byla na střechu namontována 
nová „ozdoba“. Její výhodou je, že velmi usnadní způsob 
vyhlášení poplachu jednotce a také bude každou první středu 
v měsíci zkoušena v rámci pravidelných zkoušek sirén. Tyto 
zkoušky jsou velmi důležité, protože u staré sirény se nám často 
stávalo, že nebyla funkční, protože si uvnitř tvořili ptáci hnízdo. 
Jedinou nevýhodou nové sirény je, že ji není možné spustit přes 
tlačítko na budově OÚ. V dnešní době mobilních telefonů je však 
mnohem rychlejší zavolat na tísňovou linku a oznámit údálost. O 
následné vyhlášení poplachu se pak postará operační středisko.  
 
Na závěr bych rád uvedl něco k vysvětlení/zamyšlení… 
Někdo celou tuhle věc může považovat za zbytečnou. Tato akce 
však neproběhla proto, že bychom po siréně jako místní hasiči 
tolik toužili. Je dobré si uvědomit, že se přece jen jedná o 
koncový prvek Jednotného Systému Vyrozumění a Varování – 
systému, který funguje po celé ČR. Nikdo neví, co všechno se 
může stát a tak si myslím, že není od věci mít tady něco, co by 
v případě nějakého problému mohlo trochu pomoci. 

*JSSV – Jednotný Systém Varování a Vyrozumění 
**KOPIS – Krajské Operační a Informační Středisko

Pro porovnání: vlevo původní malá 

siréna a napravo nová, dálkově řízená 
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Pět let ve funkci 

… pokračování z titulní strany 
Konec prosince roku 2012 se zapsal do historie našeho sboru jako velmi důležitý. Konkrétně se jednalo o 
sobotu 28. prosince. V tento den byl zvolen nový výbor, který měl za hlavní cíl „oživit“ hasiče 
v Nebílovech. To se novému výboru v čele se starostou Zbyňkem Šebkem docela podařilo. Však posuďte 
sami… zde je výčet důležitých událostí: 
 
Krátce po zvolení nového výboru a vyřízení papírového kolotoče jsme začali pracovat na dokončení 

rekonstrukce hasičské klubovny. Po této akci se zvolna přešlo ke kompletní opravě 
garáže. Výsledkem pak byla kompletně opravená budova naší hasičské zbrojnice. 
  V roce 2013 došlo k obnovení mužského soutěžního družstva. Když jsme 
pak zjistili, že sport nás baví, začalo shánění financí na přestavbu naší druhé 
stříkačky na závodní stroj. To se díky 
brigádám a sponzorům podařilo a tak 

jsme již v roce 2014 mohli vyjet na závody s novým strojem. 
Nedlouho poté se dostavily první úspěchy a to nás jen utvrdilo 
v tom, že má smysl pokračovat. Že se naše výkony postupně 
opravdu zlepšily ukázal rok 2015, kdy jsme se umístili na 1. 
místě v lize 5. a 9. okrsku.  
  Další důležitý bod ve sportovních aktivitách bylo v roce 
2014 obnovení ženského družstva (dle kronik a pamětí se ženy daly dohromady po více než 30 letech). 
Jejich družstvu se také dařilo a v roce 2015 se v lize 5. a 9. okrsku umístilo na 3. místě. 
  Velmi významnou událostí bylo také obnovení mladých hasičů v roce 2015. K dnešnímu dni čítá 
kolektiv více než 20 mladých hasičů a v na dětských soutěžích se rozhodně neztrácí.  

  V roce 2014 započaly terénní úpravy na louce „Pode vsí“, kde 
během dalšího roku vznikla tréninková dráha.  
Tato událost je sice stažena do jedné věty, ale za touto větou se 
skrývají stovky odpracovaných 
hodin. 
   

  Změny neminuly ani výjezdovou jednotku. Mimo několika 
personálních změn bylo největší událostí, že obecní úřad v roce 2014 
zakoupil vozidlo Volvo za již dosluhující Avii.  
 Od září roku 2015 pořádáme každým rokem soutěž v požárním 
sportu, která se rok od roku těší většího a většího úspěchu jak u zúčastněných družstev, tak i u návštěvníků 
této akce.      Za zmínku jistě stojí, že v roce 2015 oslavil náš sbor 120 let od 

svého založení. Oslavy se zajímavým programem zakončilo 
vystoupení hudebního dua Perla v místním hostinci. 
 
Toť je přibližný výčet důležitých událostí. 
Za zmíněných 5 let se samozřejmě udála ještě spousta dalších věcí, 
které zde nemáme možnost vypsat, protože jich bylo opravdu 
hodně. Na závěr bychom chtěli poděkovat všem aktivním členům 

za odvedenou práci, Obecnímu úřadu za podporu (finanční i materiální) a všem dalším občanům, kteří nám 
pomáhají nebo náš sbor podporují.  
Za těch pět let jsme zjistili jednu věc… ačkoliv je to někdy náročné, tak to má smysl a je třeba tuhle káru 
táhnout dál. Pojďte do toho s námi! 
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Hasičský výlet  

Dne 4. srpna pořádá výbor SDH Nebílovy zájezd do nedalekého Zbiroha. Zde 
navštívíme Expozici požární ochrany, Záchranný útvar HZS ČR a den zakončíme 
pozdním obědem v místní hospůdce.  
V případě zájmu více účastníků je možné domluvit prohlídku zámku Zbiroh 
(cena prohlídky není zahrnuta v ceně zájezdu). 
Cena výletu je 400,- Kč/ dospělá osoba, 200,- Kč / dítě (do 18 let) (v ceně je 
doprava a oběd). 
V případě zájmu je možné se závazně přihlásit mailem na info@sdhnebilovy.cz, nebo na tel. čísle 
721 670 249. Počet osob je omezen, maximální počet účastníků je 45. 

Co nám může říkat siréna? 

Sirény slýcháme každou první středu v měsíci, kdy nás hlasitě upozorňují na svoji existenci. Na to, že tu 
stále jsou, připraveny nás upozornit na nejrůznější nebezpečí, která dnešní doba přináší. 
Přestože tu jsou již mnoho let, stále se potýkají s jedním velkým a zásadním problémem – málokdo jim 
rozumí. 
Jaké signály tedy může siréna odvysílat? 
Rotační i elektronické sirény mohou vysílat tři druhy informací. V případě elektronických sirén pak může 
být signál doplněn o verbální informaci. 
1. všeobecná výstraha 
Signál je vyhlašován kolísavým 
tónem sirény po dobu 140 
vteřin a může být vyhlašován 
třikrát za sebou v cca 
tříminutových intervalech. Po 
jeho zaznění bude vždy 
následovat tísňová informace 
z hromadných informačních 
prostředků. 

 

2. zkouška sirén 
Jedná se o nepřerušovaný tón 
v délce 140 vteřin. Zkouška 
sirén probíhá zpravidla každou 
první středu v měsíci. 

 
 

 

 

3. požární poplach 
Signál, který není určen pro 
veřejnost. Požární poplach – 60 
sekund trvající tón sirény s 
jedním přerušením. V případě 
elektronické sirény je 
vyhlašován napodobením hlasu 
trubky troubící tón ,,HÓ-ŘÍ“, 
,,HÓ-ŘÍ“ po dobu jedné 
minuty. 

Historie sboru 
… pokračování z minulého čísla 
V květnu 1938 rozhodl výbor hasičů, že uvolní na 
zakoupení stříkačky z hotovosti sboru 8 300,- Kčs 
a u místní Kampeličky si zapůjčí 20 000,- Kčs. 
Ručiteli zápůjčky se stali Jan Brejcha a Jan 
Škrábek.  
K slavnostnímu předání motorové stříkačky došlo 
17. července 1938. Výbor stanovil tento program: 
Po poplachu ve 13 hodin bude vztyčena státní 
vlajka, před níž složí hasiči přísahu, vzdělavatel 
Jan Bouček přednese slavnostní projev a uskuteční 
se soutěž motorových stříkaček. Poté účastníci 
oslav přejdou na cvičiště, kde předvedou muži a 

žactvo cvičení. Po ukončení slavnosti bude taneční 
zábava v hostinci U Bendů. 
Na slavnost byly pozvány sbory z Borku 
Nebílovského, Čižic, Chlumu, Chválenic, Losiné, 
Netunic, Nezbavětic, Oseku, Předenic, Střížovic a 
Želčan. 
Tato motorová stříkačka sloužila sboru do roku 
1969, kdy byl vyměněn motor a v roce 1972 pak 
čerpadlo. Z původního stroje zůstal pouze 
podvozek a kapotáž. 

   Pokračování v dalším čísle… 
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Soutěžní sezóna 2017 
Vážení čtenáři, tímto článkem bych vás chtěl seznámit s uplynulou soutěžní 
sezónou, která podle mého názoru nebyla tak moc úspěšná, jako v 
předešlých ročnících.  
Mužské družstvo mělo velmi často půjčeného závodníka a ženy se daly 
dohromady pouze na soutěž v plzeňském prazdroji a na domácí soutěž 
v Nebílovech.  
Prioritně jsme objížděli soutěže ligy 9. a 5. okrsku, která měla celkem 15 
kol. Mužské družstvo se zúčastnilo 14 kol.  
Dále jsme objeli ještě další soutěže mimo již zmiňovanou ligu, jednalo se 
převážně o takzvané "pouťáky" a "nočky". 
Videa a fotografie z jednotlivých soutěží můžete shlédnout na našich  
webových stránkách WWW.SDHNEBILOVY.CZ v sekci GALERIE.  
Celkové výsledky soutěží jsou v následující tabulce:  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hlášení větších ohníčků 

Plánujete úklid zahrady a následné pálení dřevního odpadu?  
Můžete využít možnost nahlásit pálení na HZS Plzeňského kraje a předejít tak 
případné nepříjemnosti, když by někdo Vaše pálení nahlásil jako požár. 
Informaci o pálení můžete zadat přímo do webové aplikace 
www.paleni.izscr.cz, nebo nám jej nahlásit (ideálně s předstihem) mailem či 
telefonicky (info@sdhnebilovy.cz, 721 670 249) a my ohlášku zajistíme. Pro 
úspěšné zadání potřebujeme znát: datum, časové rozmezí pálení, místo a 
kontaktní osobu, která u pálení bude.  

    Muži Ženy 

datum místo  pořadí z kolika pořadí z kolika 

23.4.  Nezvěstice - okrsek sport – liga 9.okrsku 6 12 - - 

6.5. Čižice - klasika - okrsek 4 7 - - 

20.5. Nezbavětice - liga 9.okrsku 2 10 - - 

3.6. St. Plzenec - liga 9. okrsku 2 8 - - 

10.6. Šťáhlavy - liga 9. okrsku 1 12 - - 

17.6. Šťáhlavice - liga 9. okrsku 7 13 - - 

24.6. Štěnovice - liga 9. okrsku 1 12 - - 

8.7. Chválenice - liga 9. okrsku 3 10 - - 

22.7. Útušice - liga 9. okrsku 8 11 - - 

29.7. Št. Borek - liga 9. okrsku (zčhl) 24 24 - - 

5.8. Mokrouše - liga 9. okrsku (zčhl) 21 27 - - 

26.8. Tymákov - liga 9. okrsku 8 11 - - 

2.9. Prazdroj 17 17 13 13 

2.9. Žákava 3 18 - - 

3.9. Losiná - liga 9. okrsku 8 14 - - 

9.9. Nebílovy - liga 9. okrsku 6 14 7 7 

23.9. Nezvěstice - liga 9. okrsku 8 14 - - 

Liga 9. okrsku 3 8 

Družstvo mužů po 

soutěži ve Chválenicích 
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Hasičina nejen dřina 
Navazujeme na rubriku z předchozích čísel,  
protože sranda přece musí být  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Víte kam zavolat? 
Možná nad tím někdo mávne rukou, protože to považuje za samozřejmost, ale opravu víte kam v případě 
potíží zavolat? 
Opakování je matka moudrosti, takže… 

 
První tři čísla jsou národní linky tísňového volání na konkrétní složky IZS, číslo 112 je jednotné evropské 
číslo tísňového volání – je možné se na něj dovolat ve všech členských státech EU. 
Na linku 112 můžete zavolat také v případě, že si na číslo jiné tísňové linky nevzpomenete. 
!Pozor! Zneužívání tísňových linek je trestné a hrozí za něj pokuta až do výše 100 000,- Kč. 


